
Referat fra FAU-møte ved Åsvang skole 
Dato: 13.02.2024 

Sted: Åsvang skole, personalrom 

 

Til stede: Arnt Ollestad, Diana Andrea Andersen, Inger Helene Moen, Toril B. Karlsen, Guri Stokland, 

Lise Moslet (vara), Hilde Hasselberg, Anne Sæter, Ina Skjelstadås 

 

1. Skole fanen, 17 mai. Trinnene på Åsvang skole får mulighet til å foreslå hva som skal være på 

fanen. Det blir tegnekonkurranse med frist til sommeren. Mål er å ha ny skolefane klart til 17. 

mai 2025. Alle trinn blir involvert i konkurransen. Det foreslås at avstemningen blir nøytral slik 

at en ikke påvirkes av div faktorer. Arnt foreslår at skolen legger frem retningslinjene internt. 

Dette blir en del av K&H prosjekt alle lærerne på hvert trinn er involvert i dette. Tegningene 

leveres inn til FAU innen møte i juni. Ina bruker sommeren til å tegne fanen. August – Mai 

perioden brukes til å utarbeide / produsere fanen.  

 

2. 17.mai -- Bussene er bestilt til skolen. Samkjører bussene ift oppstilling i toget. Korpset spiller 

på morgen. Arnt tar en sjekk på lyden. Det var dårlig lyd under morgensamling. Sjekker opp 

plassering av taler. Rektor sjekker opp med Rajan om vi kan låne noe av utstyret hans til 

bedre lyd på 17. mai.  

 

3. Mobilfri Grunnskole – Åsvang skole er mobilfri skole. Det er godt samarbeid med elevene på 

skolen og det har ikke vært noen utfordringer med dette på skolen. De som har mobilen / 

klokke med seg på skolen har dette i skolesekken under undervisningen. 7. trinn har 

mobilhotell som de liker veldig godt og er en fin løsning pr dags dato. Erfaringen til skolen er 

at problemet knyttet til telefon er hovedsakelig på fritiden og ikke i skoletida. Viktig at dette 

er drøftet i FAU slik at vi kan videreformidle at dette er ikke en utforing vi trenger å forholde 

oss til. Skolens oppfatning er at det viktigste er hvordan man møter problemene når de 

oppstår. Dialog med foreldre og elevene er viktig.  

 

4. Tema til foreldremøte (Foreldrestyrt). Alle FAU representanter tar kontakt med 

trinnkontaktene for å logge stemning for foreldrestyrt møte på våren. Hilde deler også 

oversikt over tema som har brukes (Idebanken). Fint med en tilbakemelding fra lærere om 

hva som rører seg på trinnet bland elevene. Gruppeoppgaver er fint. Skaper diskusjon mellom 

foreldrene. Trinnkontaktene og lærere samarbeider tettere om møte. Lærere skal være mer 

engasjerte under disse møtene. Arnt tar med tilbake til lærere at de må delta mer i 

foreldremøtene. Foreldrene tar ansvar for regi og innhold, men bistand fra lærerne. Arnt 

oppfordrer at lærerne gir ett kort info / Status om hvordan barnekultur og læringsmiljø er på 

trinnet. Gjerne bruk 15-20 min av møte til dette. Foreldre vil gjerne ha en slik tilbakemelding. 

 

 



Kort info fra Arnt: Tema for åpen dag er Fysisk aktivitet , bevegelse. Det er satt av dato 5. juni 

Plangruppe er satt. FAU er ansvarlig for restaurant. (Foreldre bistår. Dugnad. Salt mat, søt mat og saft 

/ kaffe). 4. trinn skal bli kjent med Åsvang klubben. 28. mai er det satt av for 4. trinn. Foreldre må 

være vakter og det oppfordres om at det bør bli minst 2-3 voksne. Det er mulig for at flere foreldre 

blir med om elever ønsker å ha med seg egne foreldre. Åsvang klubben skal være en gøy opplevelse 

for alle. Ekstra klubb for 7. trinn med tangen på overgangen til ungdomsskole. FAU involveres (bistand 

til pizza / drikke til kvelden?). 2 kvelder, Blussuvoll og Hoeggen.  

Forespørsel til FAU. Er det mulig å etablere et lager for å samle klær og utstyr? Kan samle inn utstyr 

fra foreldre. Setter en dato for hvor foreldre kan levere. Skolen kan lage retningslinjer for hva de 

ønsker å samle inn. Kan lage en plakat som kan deles via Vigilo / sosiale medier. Lise Moslet sender 

melding til Arnt som de har brukt for å sende ut på skolen hun jobber på.  

 

Neste møte – 12.03.2024.  

Tema:  

- Innsamling utstyr til skolen  

- 17. mai  

- Åpen dag 5.juni  

- ?  

 


